2023 st A =
A AY « M= dAkA (2023.10.16)

(2257 < 2h)



fEsotw 317 A9] - A= o4bA

o AF E =)
AT 1 F725]
] of| AL 3+ o) =} ‘ 2023-10-16 ‘ of| Al o ‘ 3,520,414,000

A20238h A= &5t St A AYAE ALt FHE et Zol i g.

of A
Al 1 & 20238hd % &5F0l Suld A 57238 oLt AldAlE Lt A Al AlE ZH2E 3,520,414,0009
o2 g}

A AEo] A W82 "AIS) AlE dabATet Zo.

A2 x 20238 WAl EA 2 EA " Alo] € H] WA} P,

2
w
N
[\
(]
[\)
w
o
L
ki
Y
b
=)
o
o
>
>
A
flo
i

A AEN 249 2

A4z 20233PA%E T A AYEY HuHe 0Ydo R s,

2
12
o
£l
-z
)
o
I
t
uls
J?‘J
r«{o

o2,
j&
(o,
toke
1o,

o
1o,

A5 % Wb EE APAARAZLE ZHo] AHL £8
g AX SRR} FEsE folARE s F71E )

HY olel AHEE F glon | ol B AADE U] A7) FAAHPel ] W Tt
chet, 3 AET] BEAH AQFe] wiEe] 2P YANS BYHA BT Al ol

7
8o Helg weslon 117 A, A7) fe] Ao wustelol @t
A6 & Thgel Aulel ¥Eol ARS Wl 7 ARG Aelo] BE o83 5 ln.
WA TR A

sl A48 ]

Z

2 2024 059 209 08A] 49% 20% 2 ASEEAA =NSHY §5F 8



S AAE 2023
AR 2723
sk ul g o %%%ﬁi

o] HFY A AR A 0] [ 4= 0 16,200 0.5/ 0429 & -4,726 1,469,204 41.7
o] A9 A\ WS-8 A 7] o] A=< 893,509 3,122,807 88.7| A EA /& AR} & A 120,490 787,670 22.4
o] 144 71 EFol H 9] 3,500 119,220 3.47134 w58 65,156 160,118 4.5
2 4= B B9 9,991 244,299 6.9 AEA wsE 12,790 59,162 1.7
AHA T Y PALTTY 2,100 4,000 0.1 n&gs Y 85,958 224,953 6.4
718 Adrolds 0 13,888 0.4/%n ARk -9,629 123,246 3.5

A B3 639,061 696,061 19.8
Zdd 20243 059 20 08A] 49%- 20% BEWAXCuSY fREen



20238 A %= A Q] of| AT A A]
ARTE : F728 (s} - A
+F A4 | 1A _ o
2+ |7} |3 | =2 o_]ﬂ_Eﬁ]u]E_ c’ﬂﬂ\_o-]lJ cﬂ])?l'gli Hlﬂ?@- &%715(%) H]ﬂ
o || o | = [ =
1.o]-+Y 3,258,227 2,361,218 897,009
1A AR Al o] A 4= 16,200 16,200 0
‘ LA o4y 9,200 9,200 0
1. 3G g A A = 9,200 9,200 0
1ol Estmn 23 (49) 9,200 9,200 0
’ 2. WA BT 7,000 7,000 0
171 Z2A A A = 7,000 7,000 0
LR g g 89 ANYLEF(012) 7,000 7,000 0
2. AR RS YA 7] o] A5 Y 3,122,807/ 2,229,298| 893,509
‘ 1. AU EH AR FTFA 3,122,807 2,229,298| 893,509
1AM Bt H 2 F ) 3,122,807 2,229,298| 893,509
LanuARAgnEs | 1,530,711| 1,555,255 24,544 ;{7'930’000%*1& P 30,214,008+ 0 g 504 000
131,775,00099%12l= : 4,870,000 * 17]3L = 4,870,000
5,550,000 #12= : 800,000¢ * 17§iL = 800,000
2. =G AR AT 2T 256,435| 240,288 16,147|240,288,0009 1= : 16,147,000 = 17} = 16,147,000
3. EAAGH BT 1,335,661| 433,755 901,906 4,400 %188 *143= : 422,0009 * 17jxul = 422,000
gé?lﬁj;zf)mﬁoo,ooo%*lu : 10,000,000 10,000,000
39,742,800 «13L= : 98,0009 * 17}%L = 98,000
5,760,000 1= : 7,140,000¢) * 17}xL = 7,140,000
7,036,000 #11= : 4,026,0009) = 17| = 4,026,000
686,000 13l= : 393,000¢ * 17j3l = 393,000
2,000,0009#1x= : 6,000,0009) = 17| = 6,000,000
12,000,000 *13L= : 250,000¢) * 17§al = 250,000
1,440,00090*13= : 180,000¢ = 174 = 180,000
300,000 13l= : 300,000¢ * 17}l = 300,000
i*ﬁ_x{_%)&ooo,ooo%*m: © 8,000,000¢ 8,000,000
ﬁié_ﬁ)lmo'oow*m: : 2,700,0009) 9.700.000
(gfflx%_?imﬁzo,ooo%*m: £107,820,000 107 500 000
F4d 20249 059 202 084] 498 23% 4 AEEHAXNCWSY SBF5




20238HA &=

of| A 5 F723] (9 @ D)
+ = B34 | 714 . .
== = =~
N . = o oﬂ/‘\_Qllq Cﬂ]/}l"?lf H]JT—OZ:! J’E ]&-(T]_) H]—T’—
(2B A7HE AN 5
(A EH_2%)6,0000,00013= : 6,000,000< 6.000.000
% 130 = A
("4 EA_2%)20,000,0009=132= : 20,000,000 90.000.000
o R = B
(A EA_23)1,200,0009 1= : 1,200,000 1200000
* 13l = B
(A EA_2%)28,910,0009«13= : 28,910,000 98.910.000
g 13t = O
(A EA_23)1,640,000913= : 1,640,000 1 640000
x 13l = o
(A HH_2%)1,000,0009 1= : 1,000,000¢ 1 000000
* 13 = A
(A _2%)23,916,0009 «13= : 23,916,000 93 916.000
9o+ 13 = o
(A HEH_25)2,000,000¢ 1= : 2,000,000 9. 000.000
¥ 13 = U
(A EA_25)3,000,000 1= : 3,000,000 3 000.000
* 17]]—1 = ’ ’
(M9 H_23)2,800,000 1= : 2,800,000 5 800000
¥ 13 = o
1,200,000 12l= : 1,200,000 * 13 = 1,200,000
(HYA_2%)2,000,0009 1 0l= : 2,000,000 3. 000.000
w lul = Y
(A E#_2%)83,185,000¢ 1= : 83,185,000 83 185.000
A o« 13 = Y
(4 Y _2%)83,185,0009*13L= : 555,876,000 555 876,000
9 s A = e
(AP A_23)500,000913l= : 500,000 * 1 500000
Ml = ’
(A YA _22)20,000,0009 13= : 20,000,000 90000000
9 ox 1 = T
(A EA_25)850,0009*11l= : 850,000 = 1 850000
Mol = ’
(A ™G A_23)1,000,0008 1= : 1,000,000 1000000
* 170 = U
3.71Etol W44 119,220 115,720 3,500
1. A8 Q0] A 49 119,220 115,720 3,500
1.HIE AR 113,420 113,420 0
1AM GRS 113,420| 113,420 0
2. 9le1 44 5,800 2,300 3,500
Q@A 93=)1H o] 3L 9]
1.90lo] A5 5,800 2,300 3,500 (ﬁ"gh-%)‘“““ 1,100,000 * 174 1,100,000
o=
(FEd_25)HA4E= ¢ 1,000,000 = 10l 1.000.000
(AHEA_23)g s ¢ 300,0009 = 10 = 300,000
(HEH 2F)PHZ2AE PAM] @ 1,100,000 1.100.000
9 o+ 11 = T
2. AA G4 248,299 236,208 12,091
g 20249 059 209 08A] 494 23% 5 ARERAXNELSH LEZsw




S = o]
20238 A &= A A ol A Al A
of| A 5 F723] (9 @ D)
o= A4 | 714 . .
== A= =
Vo lar = | gasame | 3 | date i3 FE7)Z () B 1
(2B D7HE A 5
1.8 52wk 49] 244,299| 234,308 9,991
1,520 2p R Er2=0) 244,299| 234,308 9,991
1.5 77,416 84,398 -6,982
714 A1) 0 ((210,00099 %9 . 59 #35
1.53248 70,676 77,658 -6,982 ’ -6,982,000
=4 ’ ' ’ ™)-69,825,0009)-(210,0009 9. 5¥+3.5% )= e
2. g2 6,740 6,740 0
2. 47¢A g 85| 19,247 0 19,247
. 2 (AEA_23)F=AAZAF 50 ¢+ (17,0009
1. 8388l 5n 19,247 0 19,247 v X 4,684,000
A Bl #4878 )+(29, 4009 48 )+(51, 1700 #4878 )=
(BEA_2F) R =AAEEH] ¢+ 10,000995078 = 500,000
28 d g8t 3 A @ sh5n] ¢ 287,0009) #4978 = 14,063,000
3.7 %A 51,443 57,760 -6,317
7] AF&gH] ¢ ((190,00091%9. 59 %35
1.7)4: A} 51,443 57,760 -6,317 ’ -6,317,000
154k H)-63,175,0004)-(190,0009 %9 .59 3.5 )=
4. 7V E}FoI AR T 96,193 92,150 4,043
Z8kapEkn] ¢ ((97,0009 9.5 %95
1. 71 e} ARk Re 96,193 92,150 4,043/ ° 777 ° ’ 3,686,000
I )-87,543,0009)+(97,0009) %9, 59 x4 )=
(dhH_25) B8 shE R A A 2] ¢ (3,720
357,000
*515-)+(3,4009 495 )=
2. 938554 4,000 1,900 2,100
‘ 1AM S5 H5FSE 200 200 0
LA EE ST R 200 200 0
1.AFE = 200 200 0
‘ 2. 718t A L5 59) 3,800 1,700 2,100
1.01244 3,000 300 2,700
o] k8] 1 (50,0001241) - 300,000€ +
1.0]2H4¢ 3,000 300 2,700 ’ ' 2,700,000
[ (2,950,000 %14] )=
2. 71t A &5 59 800 1,400 -600
5 e R 94129) -
LoE 4 2559 800/ 1,400 _goo| TEFBBREF 1 (50,00091+128) ~600,000
1,200,000 =
3. 7184 13,888 13,888 0
LAYz Y 13,888 13,888 0
1A AG o= 13,888 13,888 0
1.=AAY 13,888 13,888 0
1A A o= 13,888 13,888 0
FAE 2024 059 202 08A] 498 23% 6 ABEAAX EwSd gREew




g 20249 059 209 08A] 494 23%




e
M
XY
o

.94 &

20238}

L

[0

%= A

e

of 28 Al A

1,469,204| 1,473,930  -4,726
941,120 959,898| 18,778
1AM W n S 760,898| 777,517| -16,619
480,000| 480,000 0
1.%4 480,000 480,000 0
s 207,341 223,960| 16,619
1. 4359 52,240 52,240 0

APA] = ¢ ((4 S}
2 Qoo 26,581 45,000 -18,419 ;igj&ooé(ﬂf—?gggggio S
&S A+129)-

3755 9,000 7,200 1,800 —"d} )1 (7;5"0 ,Ooégfgggf*mé) 7,200,000
4. WY AL 960 960 0
5. w2 27,000 27,000 0
6. 2 AFF7IIFUARSFD) 600 600 0
7. 0A R YT F2 AR 1,680 1,680 0
8. A F G TR D) 4,680 4,680 0
9. #YAF TS 7,200 7,200 0
10. 78 521 1] 15,120 15,120 0
11. 84 F 71 48,000 48,000 0
12. 2] F1 2] 7,800 7,800 0
13. 7] e+ 6,480 6,480 0
R 18,000 18,000 0
1A 18,000 18,000 0
55,557| 55,557 0
1A A ek 55,557 55,557 0
AR 180,222 182,381 -2,159
96,000| 96,000 0
1.54 96,000/ 96,000 0
N 63,821 65,980|  -2,159
1. 325 9,440 9,440 0

o 2024 059 209 08A] 494 24%

avy
do
P
ro,




= h =
20238 A% M=o AFrE A A
of| Ak F7423] w9 s de)
At A4 | 14 ww :
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
Aol g o (11,000,000 1
2. QA 9,081 11,000 -1,919| o tel® e -1,919,000
G €)-11,000,0009)-(1,919,460¢ )=
7V 0 (60,0009 %129)-720, 000
3.71E59 480 720 -240 ’ ' -240,000
[k 2)-(20,00090 %129 )=
4 NS TR 19,200 19,200 0
5. 4 M2 5,040 5,040 0
6.8 A5 7] 9,600 9,600 0
7. A7} R4 3,000 3,000 0
8.7 EAHHITT 240 240 0
St F T 0 ((30,0009#3*12
9. EFA RS 1,350 1,440 —go| MheTe RSO -810,000
e 2)-1,080,00091)-(30,000 9 +33+9Y )=
EFAEEG 1 ((30,0009 %17 %12 790 000
21)-360,00041)+(30,0009 2 12 ) = '
TR ZH (175,000 %3 12
10. A FH%H 6,390 6,300 90| '™ ’ 90,000
o ] 2)-6,300,0009)+(5,00090 #27 +9Y )=
3.5Es 20,401 20,401 0
1. a2 A E ARG F 20,401 20,401 0
2,78 A YR 512,091| 498,489 13,602
1. 2R YA o7 n] 512,091| 498,489 13,602
1. 712 A a1 71 M) 512,091| 498,489 13,602
B =]
1. 7)1 74l Y Q1 A M) 471,048| 456,657 14,391 Z]L“ (21,000,00041+12 12,000,000
€)-240,000, 0009 =
Al 7] 2 H- 4 2
12-9) 5= 1 (1,800,000 %12 9,400,000
«)-24,000,0009=
WA F 1 ((250,0009 %67 #1298 )+(250, 0009 #2
x64)+250,0009) - 18,250,000 = 3,000,000
ANFAN] 1 ((140,0009 6™ *12
’ 2,940,000
)-10,080,000¢1)+(140,000¢ «37 =79 )=
g F 7] ¢ (23,000,000 «60%:2 3 600000
€)-24,000,0009= U
LA I 2
Zl{}zﬂi FE 2= @ (31,000,000 #1 ~4,000.000
«)-35,000,00091=
AAATH] - (460,3009 129 )4, 800,000 794000
A= '
S A ¢ (130,00090 #3712 360 000
21)-5,040,0009= ’
AA A LG (2,000,000 1 5000000
21)-4,000,0009= e
A9 71EF 1 (2,210,7009 %10 343000
A)+(2,247,70092Y) - 26,946,000 = ’
e AZreEFSE 1 (117,1009+12 1556000
4)+(110,00099%12¢Y) - 4,282,0009 = e
299 WAF ] ¢ (2,210,700 19 000
#60%)+(2,247, 7009 60%) - 2,695,000 = '
ALY 717k B AF ¢ 2,804,230 19 = 2,805,000

ddE 2024 05€ 209 08A] 49 24%




avy
do

P
o

33 A

A7HE AN =

ofN I
L

2. 710 A AR A

41,043

15,993

41,832

15,543

-789

450

= & ((1,400,0009%12
0041)+(100,0009) 64 )=

600,000

= @ ((1,300,00091%12
00¢1)-(300,000¢1 64 )=

-1,800,000

ol o il o ot

= & ((500,000¢*12
€)-6,000,000¢1)+(50,000¢1 64 )=

300,000

AFAA S-S 0 (300,000 12
¥)-3,600,000¢)+(150,0009 +6Y4 )=
e AZRFRTT ¢ (111,9709+8

4)+(114,00099#4€) - 1,524,0009 =

900,000

-172,000

P9 nERFETE 1 (32,20099%8
A)+(34,0009049) - 610,0009] =
Ao FUAFETT ¢ (126,0009%8

)+(140,00099#4€) - 1,829,0009 =

-216,000

-261,000

e A A FEE ¢ (21,2808
4)+(24,00090%49) - 407,0009 =

-140,000

900

900

450

450

450

450

900

450

450

8] (30,0009 *157+23]) - 450,000

o e

450,000

15,093

15,093

720

720

720

720

14,373

14,373

14,373

14,373

787,670

667,180

120,490

546,912

430,002

116,910

546,912

430,002

116,910

55,861

59,371

-3,510

50,581

54,091

-3,510

As 0 ((2,068,0009+12€)-24,816,000
¥)+(50,0009+12€+100,0009 )=

700,000

FEAL 7= R 0 ((103,4009012
¥)-1,241,00091)+(2,50091 «12€+4,800¢1 )=

35,000

+&E 0 ((819,0004+12€)-9,828,000

=T o

)-((781,0000 %39 )+(742,000 %64 ) )=

-6,795,000

A7) F ¢ (450,000 %29 )-900,000
)+(50,0009%39) =

150,000

WA 7] o ((700,0004%2€)-1,400,000
€)+(100,000¢ %3¢ )=

300,000

BHAAYF 0 ((3,700,0009 %1
21)-3,700,00041)+(2,100,0009114] )=

2,100,000

5,280

5,280

ddE 2024 05€ 209 08A] 49 24%

10




202381 A% A = of| AHH Al A

2
2
-
Mo
4
o
\\]
toty
o
do
o
o

33

A7HE AN =

ofN I
g K

50,709

46,030

4,679

45,489

5,220

41,590

4,440

3,899

780

A% : ((1,868,00091+9.59)-17,746,000
) +((1,918,000€1+18)+(50,00091+9. 59 ) )=
APZF+ ¢ ((50,0009%9.5
4)-475,0009)+(50,0009*1.549 )=

2,393,000

75,000

Z AT ¢ ((93,4009%9.59 )-888,000
2)+(10,0009%11.59 )=

F21H]  ((140,00099+9.59)-1,330,000
2)+(140,0009 1Y )=

115,000

140,000

A7 F ¢ (450,000 %29 )-900,000
)+(50,00090 #3Y )=

A&7k (700,000 %29)-1,400,000
2)+(100,0009 %349 )=

150,000

300,000

HAAYEF ¢ ((3,000,0009+1
21)-3,000,000)+(100,000] 1] )=
Axe ¢ ((2,200,0009%19)-2,200,000
2)-(1,169,8009 %14 )=

100,000

-1,169,000

2, 22859 ¢ (((40,00090#59%)+(55,0009 75
21))-6,485,00091)+(40,000¢ #1220 )+(55,000¢ 22 )=
5559 0 ((20,0009%9.5
€)-190,000<1)+(20,00091%1.5Y )=

1,690,000

30,000

EYIREY 1 ((50,00090%9.5
4)-475,00091)+(50,00099%1.5Y )=
AR RGF 0 (150,000 12
4)-1,800,00091)+(40,000 12% )=

75,000

480,000

IEHRFFTF ¢ ((40,000912
4)-360,0009)+(10,0009 %129 )=
A A RE R GE 0 ((30,0009#12
4)-360,00090)+(5,0009 %124 )=

240,000

60,000

37,524

34,164

39,820

36,580

-2,296

-2,416

A% ¢ ((1,868,00091%9.5¢)-17,746,000
)+((1,918,00090 1€ )+(50,00091%9.549 ) )=

2,393,000

b4 0 ((110,0009%129)-1,320,000
2)-(64,0009%12Y)=
AT 0 ((50,0009%9.5
4)-475,00091)+(50,000) %1 .59 )=

=768,000

75,000

28] ¢ ((140,0009%9.59)-1, 330,000
2)+(140,00091.5¥9)=

A7) F ¢ (450,000 %29 )-900,000
2)-(400,0009+14 )=

210,000

-400,000

WAE 7] o ((700,0009%2€)-1,400,000
2)+(100,0009 24 )=

200,000

&9 1 ((39,00099.59)-371,000
$)-(39,00090%9.59 )=

-371,000

AR5 1 ((2,200,000901€)-2,200,000
4)-(2,200,0009%14] )=

-2,200,000

Z M4z 59 0 (((40,0009#592)+(55,0009#74<))~6,430, 000
)-((40,00091+169)+(55,0009+18% ) )=

-1,630,000

EYaRsy o ((50,000949.5
2)-475,0009)+(50,0009%1.59 )=

75,000

3,360

3,240

120

TAFFEEE ¢ ((110,0009 12
€)-1,320,0009)+(10,0004%12¥ )=

120,000

242,091

228,944

13,147

ddE 2024 05€ 209 08A] 49 24%

11

o
e
ol
o
El




= h =
20238 A &= Al = o AL Al A
of| Ak F7423] w9 s de)
A
71 A 71 A H| 1l
oﬂoz\ o oﬂl o 5171 AE71 ()
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
=N ] Z2A A e A5 0 (((106,460,6409411,745, 330
L&A 242,091 228,944 13,147 4)#12])-118,206,0001)+(4,827, 8401 +12] )= 4,828,000
71&GAbE A2 Al =8 (69,825,000 3900000
#65%)-45,387,0000)+(1,300,0009 #3¥ )= U
AT EFAEX AR 1 ((686,000 4,419,000
Ax141)-686,0009)+(4,419,0009 x14] )=
5. frg2H] 6,740 6,740 0
1. 952 6,740 6,740 0
6.9 229 23,270 26,900 -3,630
el &) ¢ (50,0009 %39 )-150,000
1.Quk=gn 8,050 8,800 =750 & 00 Y ’ -150,000
S 20)-(50,0009 %39 )=
b 28] g )
7] & A 2] (gso,oooﬂ*lo-é) 800,000 -300,000
£)-(30,00090%10¥ )=
2t RESAN] 0 ((100,0009910
’ -300,000
)-1,000,000¢1)-(30,0009 #10¥ )=
2. A7 8 6,000 6,000 0
] At e F ¢ ((200,0009%12
3. ER 1,920 2,400 -4801 ° - P -480,000
gk 21)-2,400,000%1)-(40,00091¥12 )=
7h2<H]  ((800,000¢%12€)-9, 600,000
4,988 7,200 9,600 -2,400 ’ O -2,400,000
] 2)-(200,0009 %12 )=
5.71eba3aH 100 100 0
7.8 2 7] 83 111,520 3,000 108,520
1. dukEEH| 4,200 3,000 1,200 A7) 5k3A ] @ 1,200,000 %12 = 1,200,000
- A-A 2F) =54 A
2.9 T4y 107,320 0| 107,320 (IR A_25) e F 54 7] 7l A 107,320,000
107,320,000 1 4] =
8. thAIl 7] 3,321 3,321 0
1. 7)1 A 22 A1 71 3,321 3,321 0
9.9 7IsAg A HEw 15,876 15,876 0
1. A FA]H| 15,876 15,876 0
2.7]%AF e 66,569 71,529 -4,960
1.7]1 A9 66,569 71,529 -4,960
1.7]12:A1e-o ) 43,252 46,072 -2,820
1. Y9Hk=4n) 11,600 11,600 0
2. 4719 19,200 19,200 0
B} sk dE o ((220,00090 %12
3. ER 2,040 2,640 -600] ° ’ -600,000
et ’ ’ )-2,640,000¢)-(50,0009 12 )=
W BRI AH] (37,0009 #44] G2x3 Q#4557
Weoodn - A ST =
4.5 E G 10,412 12,632 2,220 €)-12,432,0009)-(37,00091 #2A] 522D ¥155)= 2,220,000
2. 715 A8 4171 23,317 25,457 -2,140
FA 2024 059 202 08A] 498 24% 12 ABEAAX EwSd gREew




= h =
20238 A &= Al = o AL Al A
of| Ak F723] (29 - HdD)
A
71 A 71 A H] ol
oﬂoz\ i oﬂl i 5171 AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
AR A F 7] 0 ((700,0009 %1
1.7)17H A 22281 An 22,117 22,817 -700| [ F e =TT ' -700,000
1A ¥ ] €)-700,00091)-(700,0009 1€ )=
=0 AFEEF 0 ((80,0009 %12
2. 7| AR AR AT 1,200 2,640 -1,440 ' -960,000
[ g £1)-960,000%1)-(80,0009 #1241 )=
A7} ) & Bok L - o
ZL FRAF-EE ¢ ((90,00091+12 ~180.000
4)-1,080,0 0%) (15,0009%12¢ )=
J}%E?.ﬂ-‘?'—%% : ((30,000?&4;12 940,000
4)-360,000¢1)-(20,0009 %129 )=
AP RP RS o ((20,000912 60000
€)-240,00091)-(5,0009 %12¢€ )= '
3. B A7g 27,488 22,848 4,640
1. (=] g w2 ¢ 1797 7] 12,231 7,591 4,640
1.8+ A7 A A 1,728 1,728 0
1. A HX]H| 1,728 1,728 0
2. 84489 9,583 4,943 4,640
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4.8 220 2,640 1,000 1,640 (s 25t s ANEE A AR 1,640,000
: 20,0000 +82m =
(AHH 232 E AEugaT T
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1.8 8% 7,400 5,000 2,400 | (B HH_25)H 8= ¢ 500,000 %27 = 1,000,000
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1. wk<egn] 111,350 109,850 1,500| & T I O 500,000 1,500,000
3. 8F A A9 14,400 14,400 0
1.3t =2 ) 14,400 14,400 0
37184 u&gE 160,118 94,962 65,156
1.7 g% 68,626 40,418 28,208
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Az 92=)18d 38+ ZFAIH]
| seay 16,716 0| 16,716 (B BAZTIIEND FHE AR + 42,000 2,772,000
=664 =
(A _25)18hd =3k ZFA] @ 42,000
AaT0N 2o 2,940,000
(BEH_25)28had #3F ZAkA] ¢ 36,000
AeTIA o 2,772,000
(WA _25)38hd #s} ZAbw] 1 42,000
AeA| 2o 2,772,000
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~ ’ 2,94
SAv70N] 2m ,940,000
(A EHA_23)18hd o] ZAke] @ 42,000
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(A-A_25F)ZZ0Z2 1 700,0009 #22]= 1,400,000
7. A B a5 (ESGuL &) 850 0 850
ooyt (4 Al _25)ESGAL S IR ¢ 250,0009)
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#33] %18 = '
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2. %o WIHIE 900 900 0
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5.33F wHeE 2,042 600 1,442
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Q20243 059 209 084] 49% 24% 16 ABERAANEREH SB28u




20238 A= A= of| AT A A]
of AR F723] el s H1)
A+ AR | A" | ¥@ .
A&7 =(9)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
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1. 05990 4,000 3,500 500 1000081507 #14- 500,000
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(A YA _23)d34d © 21,0009 %489 = 1,008,000
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1. 109990 2,456 0 2,456 | (AP A _23)WE1] : 700,000 20)= 1,400,000
(A 23)9FA 22,0008 %48 = 1,056,000
3. 5018 &5 22,144 19,444 2,700
1. 5ol g% 1,564 1,564 0
1. 108990 300 300 0
2.8HA] B 2] H) 1,264 1,264 0
2.qNAE=FHLSE 17,580 14,880 2,700
1.+99 2,380 2,380 0
/\4 7\4 St AL =T _‘%oﬂﬂ
2. %9 15,200 12,500 2,700( HH 259 ) E2FH G 2,700,000
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3.d&FolE gy 3,000 3,000 0
1.8+949 1,200 1,200 0
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AZAE g5u] @ 1,315,000923]= 2,630,000
A28 zkAn] 13,0009 #1478 #23]= 882,000
AZAE 9v] : 186,000 #43]= 744,000
2. 5T 224 0 224|931 : 112,000 #23]= 224,000
3. AHTEII(A) &E 7,840 7,840 0
1. 25871 () A s 7,840 7,840 0
1. A28 3,050 3,050 0
1. 05 H| 3,050 3,050 0
2. F A8 1,400 1,400 0
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1. 24T 7,162 7,162 0
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L HE G €)-2,880,000¢ )-(26,0009%103] )=
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1,000,000 %12]=
5. 0885 29 224,953 138,995 85,958
1.7 9 58,000 58,952 -952
1. FEsFALE o 58,000 58,952 -952
1. L F A FARI 2] 49,385 50,627 -1,242
A4 0 (((2,166,6009#50%) 2 ) -
1. 334 7n 44,225 45,467 -1,242/ °> % e 50,000
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A 7|l = <52 )
0071 Joig ((4&10,000 2124 )-900, 000 150,000
4)+(150,0009 1Y )=
AZFR A 9+19) -
A7k ((2,500,0009%19) ~1.212.000
2,500,000¢)-(1,212,990¢ %14] )=
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JrA BTG ((200,0009 1
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LA 8 300 200 191 31)-200,00091)+(100,00041+140)= 100,000
7.3 4% 600 600 0
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2. AFA & 6,628 6,628 0
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1.4 400 400 0
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1. G981 3,400 0 3,400| (B HH_25) 3 ]38 © 50,0009 +43]= 200,000
;ﬁ ijj:_zé)%é;}ﬂg T4 13,200,000 3,200,000
2. 05| 4,600 0 4,600 gi&figfzil% =gl 3,200,000
4,350 AjA 120,810|  41,900| 78,910
1. 053404 120,810)  41,900| 78,910
1.4 - A4 28,910 0| 28,910
IRNESRN 28,910 0 28,910 éfi&zﬁii jH*J A T 9,750,000
éfi(%ziii fy‘} A T 11,660,000

g 20249 059 20 08A] 49% 24% 22 ABERAA WSS FBFsu



AATE . F723 (2] : 29)
A
k<l A4 | 14 ww .
= PARSINIRS DARS RN RE0! AE7IZ(D)
AR | G | A ARG A7 5 A = S S @ =
Al d 9= -5 A}E-3)F 3l oly]
(AHA 2F) =% ALES wAl] F¢44] 7,500,000
100,00091 = 757 =
2.PCT4 1,300 1,300 0
1. EF9H| 1,300 1,300 0
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s s st ==
6. 2~MPE AT BFALY 20,000 0 20,000
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